
 

GENERALFORSAMLING 2025 

 

Referat generalforsamling 27 november 2025 Seniorhuset Mødestedet. 

1. Valg af dirigent 

 Carsten Eberhard er valgt som dirigent.  
Generalforsamling er kendt som lovlig. 
 

2. Valg af 2 stemmetællere og 1 referent 

Tanja Andersen er valgt som referent 

Tina og Jon er valgt som stemmetæller 

3. Årets beretning ved brugerrådsformand Poul Erik Petersen  

Det er gået godt med tilslutning og fællesspisninger er gået godt. Der er i snit 60-70 til fællesspisninger helt op 
til 80 deltagere. Tak til Jørgen der står for fællesspisninger. 

Se bilag 1 for årets beretning.  

En tak til personalet særligt tak til Mette der har været her mere i en periode, alle de frivillige og brugerrådet.  

Der er en bemærkning i forhold til et tidligere referat – hvilke gavl der skal repareres. Dette afklares at det gavl 
bag på huset. Denne opgave ligger ved kommunen.  

Carsten Eberhard der er medlem at seniorrådet giver til kende at den store tilslutning til seniorhusene bliver 
lagt mærke til politisk 

4. Regnskab ved kasserer Hanne Iversen til godkendelse 

Kasser Hanner Iversen gennemgår regnskab – se bilag 1-3 

Tilskud dækker over §18 midler og donation fra anonym giver.  

Forsikring er en indboforsikring der dækker over de ting i mødestedet som  brugerrådet er ansvarlig for. 

Brugeres ejendele der står i mødestedet er dækket af brugers egen forsikring.  

Spørgsmål fra salen: der spørges til om hele udsugning udskiftes. Det bekræftes at hele udsugning udskiftes. 
Det bliver præciseret at det kun de udvendige rør der udskiftes og de indvendige tilpasses.  

Regnskabet godkendes  

5. Indkomne forslag 

Der er ikke indkommet nogle forslag 
 

6. Forslag til ændring af vedtægter 

§4 brugerrådet består af 7 medlemmer. Valgt af generalforsamlingen som beskrevet i § 5. I ulige år vælges 4 
repræsentanter og i lige år vælges 3 repræsentanter.  

 
Kræver 2/3 flertal at lave denne ændring. Forslag er godkendt med 0 stemmer imod.  
 
 

7. Valg af brugerrådsmedlemmer for 2 års periode og Valg af revisor og revisorsuppleant, for 1 års  



periode. 
 

Der skal efter nye vedtægtsændringer vælges 4 brugerrådsmedlemmer. 
På valg er: 
Flemming Mathiesen, ønsker genvalg,  
Hanne Iversen, ønsker genvalg 
Jette Johansen, ønsker genvalg, 
 
Der udover har Ulla Rasmussen givet tilsagn om at stille op til brugerråd.  
 
Der spørges i salen om andre ønsker at stille op. Ingen melder sig.  
Der er derfor freds valg og de 4 kandidater er valgt 
 
Valg af 1 suppleant for 2 års periode, 
Ruth Kirkegård ønsker  genvalg 
 Ingen andre ønsker at stille op- Ruth Kirkegård. er valgt.  
 
Valg af revisor og revisorsuppleant, for 1 års periode. 
-Henning Langelund, ønsker genvalg som revisor 
-Finn Røschmann, ønsker genvalg som revisor suppleant  
  
Ingen andre ønsker at stille op til valg. Henning Langelund og Finn Røschmann er valgt.  
 

8. Evt. 

Der er udtales fra salen en stor tak til kasser Hanne Iversen og opfordres for at hjælpe Hanne  ikke at bruge 
kontanter. Det giver et stort ekstra arbejde at håndtere kontanter.  
 
Der opfordres fra Formand til ikke at benytte 500 kr. sedler. Da det kan være svært at have bytte penge til.   
 
Det bemærkes at Huset Otterup har aftale med lokale butikker til at aftage mønter.  
 
 
Bilag 1:  
 

Generalforsamling 27. nov. 2025 
Formandens beretning. 

 
År 2025 har vi kunne tilbyde mange spændende på Mødestedet. 

 

Vores fællesspisninger går godt, der er ca. 60 -70 hver gang nogle gange er der 80. Tak til Jørgen for det 
store arbejde og den gode mad. 

 
  Den 6. december 2024 var der arrangeret en juletur til Humlemagasinet i Harndrup hvor vi fik en guidet 

fortælling om stedet og derefter gik vi rundt på egen hånd, vi sluttede af med kaffe og Prinsesse Marie 

lagkage, det var som en kør selv tur.   7 deltagere. 
 

Uge 49 var der traditionen tro Gløgg og æbleskiver til hele huset. 
 

Den 12. december holdt Mødestedet julefrokost, alle havde hver en lille pakke med som der blev raflet om.      
80 deltagere. 

 

Den 13. december var der traditionen tro julehygge med vores 2 præster og kirkens organist. I pausen var 
der kaffe med Lis Skøttes hjem bagte Kløben vi siger tak til Lis.       52 deltagere.   

 
 Den 10. januar 2025 havde nytårstarteletter, der blev spist 260 tarteletter. 

                              70 deltagere. 

 
Den 24. januar skulle der have været afholdt champagnebrunch, men måtte aflyses på grund af sygdom.        

Der var 38 tilmeldte.     
 

Den 3. februar var der åbent hus, der var godt besøgt om formiddagen. Carstens mad hold bagte pandekager 



hele dagen. Vi fik 15 nye medlemmer. 
 

Den 7. februar afholdt vi sponsor bankospil med mange gode gevinster fra byens butikker.      53 tilmeldte. 
 

Den 21. februar tiltrådte Annedorte Pedersen som personale på Mødestedet hver anden mandag eftermiddag 

og hver fredag formiddag. 
 

Mødestedet har tegnet en indboforsikring hos if forsikring. 
Den 7. marts havde vi besøg af Bodil og Hans Rytter til musikalsk formiddag. Der var fællessang 60 og 

70erne.    50 deltagere. 

 
Den 28. marts var der arrangeret en biograftur til Banegårdscentret men måtte aflyses på grund af 

manglende tilslutning. 
 

Den 4. april blev der spillet banko.         35 deltagere. 

 
Den 11. april havde vi besøg af Else Marie Kristensen og hendes 2 små minigrise Bodil og Bent Øffesen. 

Else Marie fortalte om det gode liv i griseriet som er fyldt med eventyr.          17 tilmeldte. 
 

Den 25. april holdt vi Mode show, Toftegårdens dametøj fra Bogense og frk. Tø i Søndersø samt tøj fra Uffe 

Jensen & co. Søndersø havde udlånt tøj til vores modeller. Modellerne bar også briller udlånt af JM Optik 
Søndersø.                      70 tilmeldte. 

 
Den 9. maj afholdt vi forårsudstilling. Der var rimeligt besøg, men få som ikke var medlemmer. 

 

Den 12. maj var der arrangeret en fugletur til Gyldensten strand hvor vi kørte i egne biler, arrangeret af 
Bjørn Lylloff, vi sluttede af med vores medbragte madpakker.          14 deltagere. 

 
Den 16. maj holdt vi forårsfest, festen startede til middag og musikken blev leveret af Knudskæg 

musikforsyning Bogense.     41 deltagere. 

 
Den 13. juni havde vi en halvdagstur til Danmarks Forsorgsmuseum i Svendborg. Derefter kørte vi til Hotel 

Christiansminde hvor eftermiddagskaffen stod klar.           21 deltagere. 
 

Den 20. juni holdt vi Sankthans, der var igen i år så god tilslutning at vi atter i år måtte afholde inde på 

grund af pladsmangel på terrassen, pølserne kom på grillen lige uden for døren.          63 deltagere. 
 

Den 30.juni og 4. juli blev der lavet smykker.    Kun få deltagere. 
Den 11. og 18. juli blev der lavet piberenser blomster, der var rimelig interesse for det. 8 deltagere pr. gang, 

der var ønske om fortsættelse til efteråret. 

Den 15. august var vi på en 1/1 dagstur til VW & Retro Museum i Ulfborg. Undervejs holdt vi ind på en 
rasteplads hvor vi drak kaffe og spiste et rundstykke som vi havde med hjemmefra, på VW & Retro Museet 

startede vi med at spise en lækker flæskesteg efterfulgt af citronfromage. Derefter fik vi en guidet 
rundvisning.           41 deltagere. 

 
Den 21. august var der motionsdag ved Gyldensten strand. Der blev dyrket motion i naturens tegn hvor 

bevægelse og fællesskab var i fokus. Der blev sluttet af med medbragte madpakker – kaffe og kage.     50 

deltagere. 
 

Den 29. august blev der spillet banko.     22 spillere. 
 

Den 1. september afholdt vi åbent hus og samme dato fejrede vi at det var 10 år siden at Mødestedet flyttede 

til Søndersø fra Veflinge. I den forbindelse kom formanden for social og sundhedsudvalget  
Jane Yndgaard på besøg, hun kom også med et par ord om stedet før og nu, vores mad hold bagte 

pandekager til vores besøgende, der var ca. 200 besøgende på dagen og der blev bagt 450 pandekager. Vi fik 



10 nye medlemmer i huset som vi byder velkommen.  
 

Den 16. september var der arrangeret en kør selv tur til Bogense Plast hvor vi fik en guidet rundvisning af 
plastproduktionen.    25 deltagere.   

 

Den 2. oktober var der arrangeret firmabesøg hos ABA Non Food i Søndersø, firmaet handler med 
bageartikler og ting til madlavning, der blev tilbudt 40 % på alle indkøb på dagen.      17 deltagere. 

 
Den 10. oktober afholdt vi efterårsfest, musikken skulle have været leveret af Knud Skægs musikforsyning 

men på grund af sygdom fik vi Poul Bengts duo til at underholde med sang og musik.      48 deltagere. 

 
Den 16. og 17. oktober lagde Mødestedet hus til influenza vaccine og covid 19 vaccine. Der var ca. 400 

vaccinationer på begge dage. 
 

Den 24. oktober var der Klatkager, portvin og fællessang.  43 deltagere. 

 
Den 7. november foredrag af Lis Vig en fortælling om livet som fængselsbetjent i 33 år.            29 Deltagere. 

 
Den 3. og 17. november blev der lavet Piberenser blomster.  Få deltagere. 

 

Den 19. november var vi på juletur til det Julesmykkede Krusmølle og senere gik turen til en stor Julebuffet 
på Holbøl Landbohjem, hvorefter turen gik over grænsen til juleindkøb     40 Deltagere.  

 
Den 21. november blev der spillet julebanko.     27 spillere. 

 

Der er investeret i et nyt komfur til køkkenet, og en ny printer til  
IT-rummet. Der er også sat gang i et nyt udsugningsanlæg til træværkstedet som har længe været et ønske. 

 
 

Til slut vil jeg gerne sige tak til hele personalet. Også en særlig tak til Mette som har brugt ekstra tid på 

Mødestedet. Samt tak til alle de frivillige vi har.  
Også en tak til hele Brugerrådet og Dirigenten. 

 
Vi er 320 brugere af Mødestedet og 755 i 2 huse. 

 

Til slut vil jeg gerne sige tak for jeres fremmøde. 
 

 
 

Hilsen Poul Erik. 

 
 

 
 

 

 
          
 

 

 
 

 

 



 
 

 
 


